

НА РОДИНУ — С ТЕАТРОМ

Успешно прошли гастролы Тургайского областного казахского музыкально - драматического театра.

Гости из Аркалыка показали три спектакля: «Исповедь» С. Жунусова, «Ты моя песня» С. Шаймерденова, «Апа-апа-тай» А. Тарази и К. Искакова.

Одним из руководителей и ведущим актером коллектива является земляк курчумцев Мухтар Манапов — выпускник Московского высшего театрального училища имени Щепкина. Восемь лет назад он работал шофером в совхозе имени XXII съезда КПСС, участвовал в художественной самодеятельности.

Р. У. Д. Б. И. А. Т. Т. А. М.
г. Усть-Каменогорск

5101 ЯАМ 62
29 МАЯ 1975